

晚报好特产

这个冬至,郑州晚报百县好特产联盟狂欢节盛大开幕 本周日别忘了来吃饺子! 特价商品种类增多,老查记空心贡面到货疯抢中

郑州晚报百县好特产联盟冬至日活动见报后,得到了广大市民的热情支持,报名参加比赛的家庭越来越多。需要提醒大家的是,由于场地限制,暂时只能选择前30位报名的家庭参加比赛,目前剩余名额有限,请抓紧时间报名哦。

对包饺子“一窍不通”的市民朋友也不必担心,我们欢迎大家前来试吃。

另外,除了周三我们刊登出的十多种特价商品外,我们又新增了真的常想你健康红枣、灵宝寺河山SOD功能苹果、贡麻花、天泉黑米醋等多种特价产品,时间只有4天,数量有限。

郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆 文图



包饺子大赛,来比拼一下手艺?

位于百花路与互助路交叉口向西100米路南的特产店是郑州晚报百县好特产联盟西区唯一的提货点,本周日下午两点,趣味横生的包饺子比赛将在这里准时进行。

据了解,本次包饺子比赛所用饺子粉由麦谷豆香食品有限公司提供,真正的石磨产品,让您品味、回忆30年前的味道。饺子馅有荤素两种,肉馅由精选放心猪肉和孔记小磨香油拌制而成,鲜香味美,让您吃得更加安

心。此外,我们还免费提供黑米醋、糖蒜、馒头、酱、芥丝等各种蘸料,您可随意搭配。

我们将在周日下午1点开始统计到场的家庭数量,分组进行20分钟的包饺子大赛,评选出“最快家庭”和“手最巧家庭”。参赛就有礼品赠送,并免费办理会员卡,当天到场的小朋友还可以免费获赠贡品麻花一袋,您可以带着孩子来此大展身手,还有机会获赠礼品哦。

现场试吃冬雪王桃、铁棍山药吧

桃子是大家经常吃的一种时令水果,但是冬天产的桃子您吃过吗?郑州晚报百县好特产联盟为您提供一款新产品——冬雪王桃,它的特点是晚熟、耐藏、个大、优质。含糖最高可达26%;果肉脆甜可口,清香宜人,风味极佳,品质超群。无农药、无任何添加剂、催化剂、色素等,是天然生长的绿色有机水果。本周日活动现场,您就可以品尝到在河南豫星农业园园主王宝峰从桃树上刚摘下的冬桃了。

此外,在店内畅销已久的铁棍山药也将周日提供试吃活动,供货商陈旺林将亲自拉来100多斤正宗温县垆土地铁棍山药,现场煮给市民品尝。据陈旺林介绍,目前温县山药的数量逐渐减少,地头价已经上涨了近2块钱,但是提供给晚报的铁棍山药坚持不涨价,让市民吃到真正实惠的好东西。

甜爽的桃子,干面的山药,搭配上赵氏土蜂蜜,您就可以不花一分钱享受一顿营养又好吃了的美食了。



新增特价产品

- 真的常想你健康红枣** 规格 1000g; 原价 65 元, 特价 48 元。
- 天泉黑米醋** 规格 500ml; 原价 89 元, 特价 68 元。
- 灵宝寺河山 SOD 功能苹果** 规格 两层装共 30 个果, 净重 12~13 斤; 原价 95 元, 特价 80 元。
- 麦谷豆香石磨面粉** 规格 5kg; 原价 35 元, 特价 30 元。
- 贡麻花礼盒装** 规格 70g x 12 包; 原价 38 元, 特价 30 元。
- 嵩县白云农家黑花生** 规格 185g; 原价 8 元, 特价 6 元。

茶品、枣品纷纷入驻,陡沟空心贡面入场

期待已久的陡沟空心贡面终于到新货了!

老查记陡沟贡面有一套独特复杂而完整的制作工艺,总体有72道工序,且基本是手工操作。只选用最优质的面粉及芝麻油、精盐、当地山泉水,经传统手工艺百遍揉和、发酵、搓面、二次发酵、盘面、松条、香油盘条、三次醒面、上架、扯面、晾干、包装等多道工序制作而成,时间长达14小时。

自见报后,陡沟空心贡面始终供不应求,多次断货。此次新品到货,货源充足,200克袋装,6元每袋。

少林禅茶,产自景迈山古茶园,位于澜沧县惠民乡景迈村和芒景村一带,最高海拔1662米,面积万余亩。景迈山古茶园是世界上保存最完好、年代最久远、面积最大的人工栽培型古茶园,被国内外专家学者誉为“茶树自然博物馆”。

生长在万木丛林中的古茶,靠自然肥力生长,无任何污染,品质优良。景迈古茶树作为少林禅茶优选之品种,均用古茶树发出的鲜嫩(芽)叶为原料,其条索肥嫩柔软,白毫丰满,茶香浓郁。少林禅茶秉承禅心制茶,所产之茶无农药、无压制、无拼配,原生态。常喝能美容、健身、消食、减肥、促

进新陈代谢、抗衰老、增强人体免疫力。

长在深山,享天地之精华,纯手工制茶,保留毛尖最原始味道。郑州晚报百县好特产联盟为市民寻找到的这款毛尖茶产自信阳茶园。由于交通闭塞,茶园环境、气候不受任何污染和虫害,不需要施肥、打农药。茶山四季云雾缭绕,高山昼夜温差大,茶芽生长周期长,茶叶产量稀少,芽尖茶多酚等有益元素含量非常丰富,是纯天然有机茶。

为保留古老原始茶香,采摘下来的嫩芽鲜叶严禁机器加工,用特制铁锅,烧木材,经纯手工杀青、炒制、揉条、木炭复烘等道工序精制而成。虽然手工茶没有机械制茶外观好,但使用人工炒制传统工艺,可最大程度保留茶叶色香味的自然即原始内涵。

来福馒头酱选取的配料是从各地精选的最好的产品,经过传统的工艺加工,最终成为好吃的酱菜。一箱4瓶共1000g,读卖价65元。

真的常想你系列酸枣糕、枣片、脆枣均已到货,吃枣大户们,不来尝尝吗?

由于优惠幅度大,特价商品仅在店内提供,从冬至到圣诞四天时间,过后全线恢复原价,请市民朋友抓住机会,先到先得。

健康新知》只要体内有足够的一氧化氮,就能远离心脑血管病

好消息:美国原装进口一氧化氮 买一年送一年

一氧化氮高标产品,更有效

美国伊氏一氧化氮前体软胶囊是依照诺贝尔医学奖获得者伊格纳罗博士发明的一氧化氮养生法之保健处方,最新开发的一款高能增加人体一氧化氮的健康食品。全部精选纯天然原料,确保对人体没有任何副作用,运用国际高新技术萃取,液态软胶囊好吸收,效果大幅提升。它富含足量促进人体生成一氧化氮的L-精氨酸(1000毫克)和L-瓜氨酸(50毫克)和四种必需的辅助成份(维生素C、维生素E、叶酸、α-硫辛酸),完全符合国际公认的伊氏标准配方及含量。科学证实,坚持服用本品对人体改善心脑血管病最先进、最有效的手段之一。主要适用于:心脑血管等多种慢性病人以及中老年人养生。包括各种血栓症、心脏病、动脉硬化、高血压、高血脂、糖尿病、痛风、关节骨病、失眠、慢支哮喘、胃病、中风后遗症(半身不遂、言语不清、口舌歪斜、吞咽困难、流口水、失忆等)、老年痴呆、帕金森、肿瘤、前列腺等病患者;以及男女性功能低下、免疫力低下者。

一氧化氮消费警示

近两年来,随着美国伊格纳罗博士著作《一氧化氮让你远离心脑血管病》及一氧化氮养生法之全球推广,一氧化氮的神奇功效已经被越来越多的人所认可。如今市面上出现的一氧化氮类产品成分与含量、良莠不齐,让消费者难以抉择。购买时一定要认准美国原装进口以及含量达标正规的正规一氧化氮产品,才能保证效果。如果服用含量低或配方不全的产品就是在浪费时间 and 金钱,还会延误病情。专家指出:主要成分与含量,其核心成分精氨酸含量必须达到一定的量(每天4000-6000毫克)才有效果。消费者可以参考书中第85页“一氧化氮生成用量表”去选购产品。

冬季特惠送健康大礼

天气骤冷,血管收缩,血液黏稠度增加,是高血压、冠心病、脑溢血、中风、脑梗等心脑血管疾病的高发期。此时服用“一氧化氮”可有效保护心脑血管,帮助人体调节生理机能,促进整体健康。为了减轻广大心脑血管病患者负担,美国伊氏一氧化氮中国区(北京)推广中心特别举办**买12赠12、买6赠6**特大优惠活动,凡是购买12赠12的另外再赠送多功能治疗仪一台(价值698元)和北京大学医学出版的《一氧化氮让你远离心脑血管病》书一本。因活动只有这一次,赠品十分有限,先订先得,以打进电话为准,想多省钱,请尽快拨打电话预订!勿失良机!美国伊氏一氧化氮

美国伊氏一氧化氮

198元/瓶(30天用量)
买6赠6=1188元
(就可节省1188元)
买12赠12=2376元
(就可节省2376元)
1200毫克x120粒/瓶
每粒含左旋精氨酸:1000mg
进口证号:80774560005340

活动抢购热线:400-0033-097
短信订购发送至:13366788799
全国各地均可免费送货上门,货到付款。
WWW.SNOBEL999.COM

上述特产均接受预订,预订电话:67659999
预订QQ群号:184789722
郑州市区三环内(包括四环部分区域)免费送货

市民也可以到郑州晚报设置的提货点提货,现场提货数量不限
提货点:百花路与互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)
郑州晚报百县好特产联盟
可乘9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、909路、B12路公交车,市委站下车,也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车